
Короче сильно описывать не буду кому надо и так поймет( (представит что один открыт другой закрыт и так далее). Скажу только что нижний по схеме диод – шоттки кд819 или что-то (щас не помню) выбирайте по справочнику. Верхний по схеме – кд 522, стабилитрон в КС 212 Е (это обязательно для быстродействия – не фонтан конечно, но более подходящего я не нашел), резисторы не должны быть слишком большого номинала так как тразисторы подобного типа имеют достаточную входную емкость (смотрите по максимальному току стабилитрона). Они также толжны быть с порогом срабатывания 3-4 В (впринципе почти все переключательные такие и есть) начать можно с BUZ90A – их сейчас стало не жалко палить(, та сопля сто вправо торчит это нагрузка(
Вопросы можно в форум.  

